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Kartoteka testu ,Potegi i pierwiastki”:
Nr Sprawdzana czynnos$¢. Poziom
zad. Uczen: wymagan
1. Oblicz wartosci poteg. P
2. Szacuje wartosci poteg i rozroznia zbiory liczbowe. P
3. Oblicza wartosci pierwiastkéw kwadratowych. P
Stosuje wiedze w praktyce.
4, Szacuje wartos¢ wyrazenia zawierajgcego pierwiastki. PP
5. Porownuje wartosci liczb . PP
Zamienia jednostki dtugosci.
6. Zamienia jednostki pola powierzchni. P
Zapisuje liczbe w notacji wyktadnicze;.
7. Oblicza wartos¢ pierwiastkow szesciennych. PP
Stosuje wiedze w praktyce.
8. Zapisuje duze liczby w notacji wyktadniczej.
Zamienia jednostki dtugosci. i
9. Zamienia postac¢ wyktadniczg liczby na liczbe dziesietna. op

Zamienie jednostki masy.
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Schemat punktowania testu ,poteqi i pierwiastki” :

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOLECZNY

Nr zadania | Kryteria oceniania Przyktadowe rozwigzania
| punktacja
Grupa A Grupa B
zad.1l Za kazda prawidtowg a) fatsz a) prawda
odpowiedz — 1pkt
13pkt/ P P b) prawda b) prawda
Cc) prawda c) fatsz
zad.2 Wskazanie poprawnej odp.A odp.A
odpowiedzi — 1pkt
[1pkt/
zad.3 Poprawne obliczenie a-dlugosé boku a-dtugos¢ boku
dtugosci boku kwadratu
[2pkt/ — 1pkt a=14 cm a=11cm
Poprawne obliczenie L=56 cm L=44 cm
obwodu kwadratu — 1pkt
zad.4 Za kazda prawidtowa a) prawda a) fatsz
odpowiedz — 1pkt
/3pkt/ b) fatsz b) prawda
c) prawda c) prawda
zad.5 Kazde poprawne Pary to : Pary to :
potgczenie w pare — 1pkt | A i lll Ailll
I3pkt Bill Bill
Cil Cil
zad.6 Poprawna zamiana 537 dm? = 53700 cm® | 72 m? = 720000 cm?
jednostek pola
I2pkd powierzchni — 1pkt
Poprawny zapis liczby w | 53700 cm® = 5,37:10* | 720000 cm*® = 7,2:10°
notacji wyktadniczej —
1pkt
zad.7 Poprawne obliczenie a-dlugosé krawedzi a-dlugos¢ krawedzi
dtugosci krawedzi szedcianu szedcianu
I2pky szescianu — 1pkt
a=7.cm a=6 cm
Poprawne obliczenie P. = 294 cm? P. = 216 cm?

pola powierzchni
catkowitej pudetka — 1pkt
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zad.8 Prawidtowe uzupetnienie | 5470 km 4680 km
kazdego zdania — 1pkt
12pkt/ 5,47-10% km. 4,68-10° km.
zad.9 Prawidtowa zamiana 2700 kg 16000 kg
postaci wyktadniczej
12pkt/ liczb na zapis dziesietny 270000009 160000000g
— 1pkt
zad.10 Prawidtowa odpowiedz- | Odp. Odp.
1pkt
/1pkt/ 2700 kg < 270000009 16000 kg < 1600000009
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